



Предлагаем вашему вниманию очередной обзор событий и явлений этой недели в Сочи. Как чаще всего и бывает в нашем замечательном городе, событий было много, они были весьма разнообразными, и некоторые из них не поддаются хоть сколько – нибудь логичному объяснению.



«НАРОД ДОВОЛЕН»

РМОУ ОТКРЫТ



На церемонии открытия побывал Президент РФ. Побывал он там вместе с представителями МОК. Владимир Путин пообщался с преподавателями Российского международного олимпийского университета и осмотрел новые корпуса этого Вуза. В Сочи этот день был ознаменован, помимо всего прочего, ещё и рекордными пробками на дорогах, возникших из-за проезда многочисленных кортежей.

Пахомов – на Lenta.ru



Большое интервью этому информационному интернет-изданию дал сочинский мэр. К десяткам

своих прежних афоризмов мэра, в ходе общения с корреспондентом добавил очередную «жемчужину мысли», сказав, что «народ в Сочи всем доволен, но никогда об этом не скажет». В целом, интервью вообще изобилует подобными фразами, так что не ленитесь прочесть это полностью, не пожалеете.

ПУТИН – ПРО ИГРЫ



ПУТИН УЕХАЛ



В тот же день Путин еще провел рабочее совещание по вопросам подготовки к ОИ. Президент напомнил собравшимся о том, что до Игр осталось всего-то 5 месяцев, и выразил некоторое неудовольствие нерешенностью многих вопросов, в частности, подготовкой городской инфраструктуры и незавершенность строительства ряда объектов. Впрочем, по мнению Президента «в этом нет ничего необычного», ибо сам по себе олимпий-

ский проект - крайне значительный и сложный.

ZACHISTKA



Вот здесь блогеры ПриветСочи сетуют на то, что дворы жилых домов в Сочи очень скоро будет некому убирать, равно как и выполнять всю другую грязную и непростительную работу, которую делали здесь мигранты. Опасения такие отнюдь не безосновательны. На этой неделе в Сочи начались массовые мероприятия правоохранителей, которые в соцсетях иначе как «облавами» и «зачистками» не называют. Цифры в нескольких источниках приводятся разные, но чаще всего за несколько дней речь идет о полутора-двух тысячах задержанных мигрантах из стран СНГ, и даже российских гражданах, в том числе и отдыхающих (!) которых безо всякого объяснения причин доставляли в районные УВД только потому, что в их паспортах не было сочинской регистрации. Будем следить за этой темой, скорее всего, это только начало «славных дел».



Предлагаем вашему вниманию очередной обзор событий и явлений этой недели в Сочи. Как чаще всего и бывает в нашем замечательном городе, событий было много, они были весьма разнообразными, и некоторые из них не поддаются хоть сколько – нибудь логичному объяснению.

Развязали?



На этой неделе наконец-то завершено строительство автомобильной развязки в микрорайоне Голубые Дали. Изначально планировалось, что новая развязка позволит серьезно разгрузить автотрафик в районе аэропортового кольца и увеличить скорость передвижения. Однако, пока восторженных отзывов от автовладельцев что-то не слышно.

На этой неделе наконец-то завершено строительство автомобильной развязки в микрорайоне Голубые Дали. Изначально планировалось, что новая развязка позволит серьезно разгрузить автотрафик в районе аэропортового кольца и увеличить скорость передвижения. Однако, пока восторженных отзывов от автовладельцев что-то не слышно.

Сочи-Краснодар за 12 часов



В начале недели федеральная трасса оказалась практически заблокированной из-за того, что между Дагомысом и

Вардане неизвестный грузовик высыпал прямо на дорогу несколько тонн грунта. Образовались многокилометровые автопробки. Путь из Сочи в Краснодар, по словам очевидцев занимал до 12 часов. Полиция затем этот грузовик искала, но нашла ли, или нет — неизвестно.

Гимназия №8 – в числе лучших



Сочинская гимназия №8, по версии Министерства образования, оказалась в числе лучших 500 школ России. В качестве критерия оценки рассматривались результаты сдачи ЕГЭ.

Гранатомет нашли



Полиция сообщила, что в центре Сочи найден гранатомет. Вернее даже не весь гранатомет, а лишь его составная часть – металлический корпус РПГ-18 без гранаты. Непонятно, кому понадобилось ходить с этой бесполезной железкой, а потом еще и бросить ее на улице в людном месте.

В колониальном стиле



На этой неделе начал отбывать наказание в колони-поселении в Новороссийске бывший главный архитектор Сочи Олег Швейко. Напомним, он был осужден на 1 год и 8 месяцев за незаконную выдачу разрешений на строительство в зоне «олимпийского гостеприимства». Суд не удовлетворил апелляцию Швейко и оставил приговор без изменений, и произошло это еще в июне 2013г. Но к отбытию наказания осужденный, под различными предлогами, все никак не мог приступить. Колония-поселение в Новороссийске известна своим весьма либеральным режимом. Заключенному необходимо провести в самой колонии всего один месяц, а затем он может жить за ее пределами, и даже заниматься профессиональной деятельностью.

Аэрофлот Лоукост



Гендиректор авиакомпании «Аэрофлот» на днях рассказал премьер-министру Дмитрию Медведеву о планах по созданию на

базе «Аэрофлота» компании-лоукостера. Предполагается, что цена билетов в данном случае будет минимальной за счёт максимального снижения издержек. Так, новая компания, например не будет кормить пассажиров в полете, в салоне будут размещены дешевые кресла, без возможности регулировать положение спинки, наподобие тех, что стоят в электричках. Планируется, что новый лоукостер будет выполнять, в том числе, и рейс «Москва-Сочи».

Хроники раскопок



Строители нанесли очередной удар по Сочи. На этот раз с целью прокладки теплотрассы практически полностью перекопана территория пальмария возле Платановой аллеи. Сами строители говорят, что можно было провести работы и с гораздо меньшим ущербом для пальм, но им «так сказали», вот они так и делают. Вообще нужно очень ненавидеть этот город, чтобы делать подобные вещи.



Текст: %userprivetsochi%
Актуальность: 16 - 22 сентября
2013 года

Худ. оформление: Vincenza
Верстка: ri0
Тираж: Пользователи сайта